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Μήπως και ο Χριστός είναι …ρατσιστής;
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Ορθόδοξη πίστη

Φωτό:au.ibtimes.com

«Ιερουσαλήμ Ιερουσαλήμ, η αποκτείνουσα τους προφήτας και λιθοβολούσα τους 
απεσταλμένους προς αυτήν· ποσάκις ηθέλησα επισυναγαγείν τα τέκνα σου…και 
ουκ ηθελήσατε» (Ματθ. κγ , 37)

Ο Απόστολος Παύλος στην Β πρὸς Τιμόθεον επιστολή προφητεύει με εκπληκτική ακρίβεια ότι θα έρθει 
καιρός που οι άνθρωποι δεν θα ανέχονται την υγιή διδασκαλία του Πνεύματος, αλλά θα εκτρέπονται 
και θα πορεύονται οπίσω πλάνης και δαιμονιωδών καταστάσεων· «έσται γαρ 
καιρός…εκτραπήσονται.» (Β Τιμ. δ , 3-4) Επίσης, λέει ότι στους εσχάτους καιρούς οι άνθρωποι θα 
καταστούν φίλαυτοι, φιλάργυροι, αλαζόνες, υπερήφανοι, βλάσφημοι, γονεύσιν απειθείς, αχάριστοι, 
ανόσιοι, άστοργοι, άσπονδοι, διάβολοι, ακρατείς, ανήμεροι, αφιλάγαθοι, προδόται, προπετείς, 
τετυφωμένοι, φιλήδονοι μάλλον η φιλόθεοι, έχοντες μόρφωσιν ευσεβείας, την δε δύναμιν αυτής 
ηρνημένοι. (Β Τιμ. γ , 1-5) Οι κατά σάρκα ζώντες θα θερίσουν σάρκα – θάνατο και οι κατά Πνεύμα θα 
θερίσουν Πνεύμα – ζωήν αιώνιον. «ο γαρ εάν σπείρη άνθρωπος, τούτο και θερίσει· ότι ο σπείρων εις 
την σάρκα εαυτού εκ της σαρκός θερίσει φθοράν, ο δε σπείρων εις το πνεύμα. εκ του πνεύματος 
θερίσει ζωήν αιώνιον» (Γαλ. στ , 7-9).  Και θα είναι εύκολο  να ξεχωρίσουν οι άνθρωποι το σαρκικό 
φρόνημα από την πνευματική ζωή, εάν αναγινώσκουν την Αγία Γραφή και γνωρίσουν την Ορθόδοξον 
παράδοσιν, αρκεί να θελήσουν. Στην Αγία Γραφή και στην Ορθόδοξον Παράδοσιν, αποκαλύπτονται και 
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διδάσκονται εν Αγίω Πνεύματι τα πάντα, και αυτά που καταστρέφουν και εκείνα που ζωοποιούν την 
ψυχή. Γι’ αυτό και ο Κύριος πάλι λέγει: Εγώ δεν κρίνω κανέναν. Ο λόγος ον ελάλησα εκείνος κρινεί 
υμάς. Και ο λόγος του Χριστού είναι ότι Αυτός ήλθε ως απεσταλμένος του Πατέρα και ο κόσμος δεν 
τον δέχθηκε. Όταν έλθει ο άλλος αντί Αυτού -αντίχριστος- εν τω ιδίω ονόματι, αυτόν θα τον δεχτούν 
οι άνθρωποι. O Χριστός είναι το Φως που ήρθε στον κόσμο και οι άνθρωποι αγάπησαν το σκότος παρά 
το Φως γιατί είναι πονηρά αυτών τα έργα. «ο αθετών εμέ…ζωή αιώνιος εστιν» (Ιωάν. ιβ , 48-50)

Από όλα τα ανωτέρω ευχερώς εξάγεται το συμπέρασμα ότι η συζήτηση που 
γίνεται στην πατρίδα μας για δήθεν ρατσισμό η αντιρατσισμό, φοβία η ξενοφοβία, 
είναι προσχηματική και ψευδεπίγραφη. Και τούτο επειδή η οποιαδήποτε συζήτηση 
θα πρέπει να κινείται στους πόλους αλήθεια η ψεύδος, φως η σκοτάδι.

 

Κηρύττει η Εκκλησία: « Όλοι είμαστε αδελφοί, ενός Θεού δημιουργήματα και δεν 
υπάρχει διάκρισις μεταξύ ανδρός και γυναικός, δούλου η ελευθέρου. Έτσι, 
μπορούμε να αγαπήσουμε τον αδελφό μας ως τον εαυτό μας, να συγχωρήσουμε 
τον εχθρό μας και ει δυνατόν να ειρηνεύουμε με τους πάντες».

 

Όταν λοιπόν ο Κύριος εντέλλεται «εάν σε ραπίσει ο αδελφός σου στη μία σιαγόνα 
στρέψε σ’ αυτόν και την άλλη, εάν σε αγγαρέψει ένα μίλι πήγαινε δυό μίλια μαζί 
του, εάν σου ζητήσει το σακάκι δώσε του και το πουκάμισο και εάν σου ζητήσει να 
του δανείσεις τα προς χρείαν κάνε το χωρίς ανταπόδοση» (Ματθ.ε , 39-42), τα 
λέει αυτά με την ελπίδα να κερδίσουμε τον αδελφό μας προβάλλοντας θυσία και  
φιλότιμο ώστε να εντραπεί, να μετανοήσει και να διορθώσει τη ζωή του, 
χτυπώντας τα πάθη που τυχόν τον βασανίζουν. Καμμία σχέση βεβαίως, με τον 
μαζοχισμό η την είσπραξη καρπαζιάς, όπως αντιλέγουν οι αφελείς και οι αμύητοι 
στην Ορθοδοξία.

 

Σ’ αυτήν την θεϊκή διδασκαλία που δίνει πραγματικό νόημα στη ζωή μας και 
ανυψώνει το ανθρώπινο πρόσωπο έως τον θρόνο του Θεού, πως είναι δυνατόν να 
υπεισέλθει κάτι ξένο η παρείσακτο, π.χ. σαν αυτά που διδάσκουν άλλες θρησκείες 
και αιρέσεις, οι οποίες αναφέρονται με κομπασμό στην αντιπαλότητα των 
ανθρώπων και των εθνών, στον ανταγωνισμό των κρατών και φτάνουν μάλιστα 
στο τραγικό σημείο να διδάσκουν ότι ο φόνος συνανθρώπων οδηγεί σε παραδείσια 
κατάσταση; (Εφθάσαμε στο αχαρακτήριστο, αξιωματικός της αστυνομίας να 
συστήνει από τηλεοράσεως στους Έλληνες πολίτες, όταν τους ληστεύουν οι 
λαθραίοι να μην αντιστέκονται, μήπως τουλάχιστον σώσουν τη ζωή τους. Οποίον 



κατάντημα!!!) Επίσης, είναι  δυνατόν να γίνεται ανεκτή έστω και η σκέψη για 
πορνεία, μοιχεία, ομοφυλοφιλία, παιδεραστία, κτηνοβασία    ( βλέπε τα κτήνη με τα 
οποία έχουν γεμίσει οι περισσότεροι Νεοεποχίτες τα σπίτια τους), εμπόριο 
ναρκωτικών, εγκληματικές πράξεις, εκτρώσεις, αρπαχτή και αδικία, όπως τα 
προωθεί η Νέα Εποχή; ΟΧΙ και πάλιν ΟΧΙ. Διότι η απάντηση του Αγίου Πνεύματος 
είναι η ακόλουθη: «διότι γνόντες τον Θεόν ουχ ως Θεόν εδόξασαν η 
ευχαρίστησαν…εσκοτίσθη η ασύνετος αυτών καρδία…μετήλλαξαν την αλήθειαν 
του Θεού εν τω ψεύδει…ελάτρευσαν τη κτίσει παρά τον κτίσαντα…αι τε γαρ 
θήλειαι αυτών μετήλλαξαν την φυσικήν χρήσιν εις την παρά φύσιν, …άρσενες εν 
άρσεσι την ασχημοσύνην κατεργαζόμενοι…παρέδωκεν αυτούς ο Θεός εις αδόκιμον 
νουν…συνευδοκούσι τοις πράσσουσι.» (Ρωμ. α , 21-32)

 



Ο Ιησούς Χριστός-Είκονα δυτικής τεχνοτροποίας-Φωτό:diakonioma.gr

Ο Χριστός μας, ο Μεσσίας, μας λέει: « Είδες τον αδελφό σου, είδες τον Θεό σου. 
Και όσο βρίσκεσαι μαζί του στο διάβα της ζωής φρόντισε να συνδιαλέγεσαι με 
συγχωρητικότητα και αγάπη για να μην βρεθείς εκτεθειμένος την ημέρα και την 
ώρα της Κρίσεως.» Εάν αυτή είναι η απόλυτη και μόνη αλήθεια υπό τον ήλιον – και 
είναι – τότε δεν επιτρέπεται επ’ ουδενί να ανέχεσαι  στη ζωή σου οποιαδήποτε 
πλάνη και βλασφημία που προσβάλλει τον Θεό και τον άνθρωπο και καθιστά τον 
κάθε αποστάτη εχθρό της Θείας Αποκαλύψεως. Έχεις, λοιπόν, προσωπική ευθύνη, 
όταν δεν αντιστέκεσαι στο ψεύδος, την πλάνη και το σκοτάδι. Αυτά τα 
δηλητηριώδη φίδια, δηλαδή το ψεύδος, την πλάνη και το σκοτάδι, δεν είναι 
δυνατόν να τα  βάλεις στο σπίτι σου και στον κόρφο σου, γιατί θα σε 
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δηλητηριάσουν και θα φανείς ανίκανος και αδόκιμος. Στην περίπτωση αυτή ισχύει 
έτερος νόμος που λέει να θυσιάζεσαι υπέρ της αληθείας κι αυτή η θυσία να φθάνει 
έως τέλους, προκειμένου να υπερασπιστείς την τιμή σου, την οικογένειά σου, την 
αξιοπρέπειά σου, την πίστη σου και την πατρίδα σου. Βέβαια, το φίδι της πλάνης 
δεν το σκοτώνεις, γιατί ταυτίζεται με ανθρώπινο πρόσωπο, έστω κι αμαυρωμένο. 
Δεν το κλείνεις όμως στο στήθος σου και στην καρδιά σου. Θέλω να πω ότι 
υπάρχουν  θρησκεύματα και αιρέσεις που διαμορφώνουν ανθρώπους με 
αντικοινωνική συμπεριφορά και ανελεήμονη καρδιά, και που φθάνουν μέχρι του 
σημείου,  ενώ εσύ τους περιθάλπεις, τους βοηθάς και  τους αγαπάς, εκείνοι 
αρρωστημένα,  σύμφωνα με τον τρόπο ζωής που τους έχουν ήδη διδάξει στον τόπο 
τους και που τους έχουν ήδη εκμεταλλευθεί και πετάξει μακριά από την ίδια τους 
την πατρίδα, δοθείσης ευκαιρίας, καραδοκούν να ληστεύσουν, να βιάσουν και να 
σκοτώσουν.

 

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ

 

Επομένως, δεν είμαστε  ρατσιστές, ούτε έχουμε ξενοφοβία, αλλά με διάκριση και 
ακακία, προνοούμε τα του οίκου μας.

 

Το ¨ΚΑΤΩ ΟΙ ΠΑΤΡΙΔΕΣ¨ που βλέπουμε κάποιες φορές γραμμένο στους τοίχους, αν 
σημαίνει αδιαφορία, ακύρωση και ισοπέδωση της πίστεως και παραδόσεως της 
Μίας Αγίας Καθολικής και Αποστολικής Εκκλησίας, τότε διαφωνούμε. Οι 
Ορθόδοξοι Χριστιανοί αγωνιζόμαστε να φυλάσσουμε την Ορθόδοξη πίστη και 
παράδοσή μας ως κόρην οφθαλμού, μεταδίδοντάς την στα παιδιά μας, στα εγγόνια 
μας και στις επόμενες γενεές. Το οφείλουμε χάριν ευγνωμοσύνης στους πατέρες 
που μας παρέδωσαν αυτά τα Άγια σεβάσματα της Θρησκείας μας και την 
Ορθόδοξο ανθρωπολογία μας. Ο ίδιος ο Χριστός έκλαψε για την Ιερουσαλήμ, όταν 
εκείνη επηρεάσθηκε, ασώτεψε και αλλαξοπίστησε εισάγοντας ξένους τρόπους 
λατρείας, ξένα ειδωλολατρικά ήθη και έθιμα. Δεν θα μπορούσε να πει, και ως Θεός 
μάλιστα που ήταν  ¨Αφήστε τα όλα ελεύθερα, σπάστε τα δεσμά της πίστεώς σας, 
καταργήστε τις παραδόσεις σας, σεβασθήτε τους ξένους¨; Μήπως και ο Χριστός 
ήταν ρατσιστής; Ω του παραλόγου και να το σκεφθεί κανείς!

 

Εκείνα, λοιπόν, που λέγονται στα media και γράφονται στα έντυπα περί δήθεν 



ρατσισμού και ξενοφοβίας είναι εκ του πονηρού σοφιστείες, που 
αποπροσανατολίζουν  και δεν άπτονται του αληθινού προβλήματος που απασχολεί 
σήμερα όλους μας. Τα σερβίρουν με δόλο οι εχθροί της Ορθοδοξίας και της 
Ελλάδος, οι οποίοι με την πολυπολιτισμικότητα προσπαθούν να γκετοποιήσουν 
κάθε γωνιά της πατρίδος μας, ώστε οι πολίτες, μαζί με την ανεργία, τη φτώχεια 
και την αβάσταχτη φορολογία, να νοιώθουν ανασφάλεια και απελπισία, με τελική 
προοπτική  να υποταχθούν στη Νέα Εποχή με τα όργανά της.

 

Είναι αυτοί οι εχθροί, που ξεδιάντροπα  τονίζουν συχνά-πυκνά ότι η θα τα 
δεχτούμε η θα πεθάνουμε, η θα τους ακολουθήσουμε στην καταστροφική τους 
πορεία αλλέως θα χάσουμε το τρένο της ζωής. Μήπως κι  αὐτό ακόμη δεν είναι 
ρατσισμός απ  τήν πλευρά τους;

 

Είναι δυστυχώς όλοι εκείνοι οι ξενοψευδοσωτήρες, που χωρίς καμμία αιδώ, 
προβάλλουν τον κυνεδισμό, την παιδεραστία, την αρπαγή και την τοκογλυφία, ως 
πολιτισμό και νέο τρόπο ζωής. Ταλαίπωροι άνθρωποι!!! Που καταντήσατε!!!

 

Έτσι, εν τέλει, τίθενται τα ερωτήματα που περιμένουν ειλικρινή απάντηση:

 

Φως η σκοτάδι;

Αλήθεια η ψεύδος;

Εντιμότητα η ατιμία;

Ορθή κριτική σκέψη η ανοησία και ηλιθιότητα;

Φιλότιμο η δόλος;

Φιλία η λυκοφιλία;

Εργασία η δουλεία;



Η δισχιλιετής Ορθόδοξη Παράδοσή μας δίνει με ακρίβεια και σαφήνεια την 
απάντηση. Ευχόμαστε να την μελετήσουν αυτοί που ισχυρίζονται ότι αγαπούν 
αυτόν τον τόπο.

Η ψυχή και ο Χριστός, ούτε πωλούνται, ούτε συλλήζονται και  εμείς οι Ορθόδοξοι 
Έλληνες, τον Πολύτιμον Μαργαρίτην, που είναι η πίστις και η παράδοσή μας, δεν 
Τον πετούμε  στους κύνες και στους χοίρους. Τελεία και παύλα.

 (πρωτοπρ. Αθανασίου Μηνά)
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